

## **SPRÁVA O OVERENÍ SÚLADU HOSPODÁRENIA**

*Nadácie Budúcnosť 2000 s s nadačnou listinou a základnou činnosťou nadácie v hospodárskom roku 2013*

*Správa je určená manažmentu, dozorným, revíznym a kontrolným orgánom nadácie*

*Ako súčasť overenia finančných výkazov účtovnej zvierky k 31.12.2013 som uskutočnil preverenie hospodárenia Vašej nadácie v súlade s nadačnou listinou, účelom a predmetom činnosti nadácie, ako aj hospodárenie s finančnými prostriedkami, stav a vývoj dlhu a dodržiavanie pravidiel používania zdrojov financovania od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. Za hospodárenie nadácie je zodpovedný štatutárny orgán nadácie. Našou zodpovednosťou je na základe výsledkov preverenia vydať správu o súlade hospodárenia.*

*Preverenie súladu hospodárenia nadácie s nadačnou listinou, účelom a predmetom činnosti som uskutočnil v súlade s audítorskými štandardmi aplikovateľnými na zákazky a preverenie. Podľa týchto štandardov som previerku naplánoval a vykonal tak, aby som získal dostatočné množstvo informácií a taký stupeň uistenia, že hospodárenie nadácie neobsahuje významné nesprávnosti, ktoré by boli v rozpore s pravidlami hospodárenia neziskových organizácií a s pravidlami o používaní návratných a vlastných zdrojov financovania. Informácie a požadovanú úroveň uistenia som získal analytickými postupmi a výberovými testami počas môjho auditu finančných výkazov k 31.12.2013 a počas konzultácie so štatutárnym orgánom a osobami, ktoré so poverené spravovaním finančných záležitostí nadácie.*

*Na základe mojej previerky a získaných informácií, s ohľadom na vyššie uvedené konštatujem, že skutočnosti, ktoré som previerkou zistil, ani priamo, ani nepriamo nenaznačujú a nevyvolávajú dojem, že by hospodárenie vykázané vo výkaze ziskov a strát 31.12.2013 nebolo v súlade s pravidlami hospodárenia nadácií a neziskových organizácií, alebo že by uvedený finančný výkaz nezabezpečoval verné a pravdivé zobrazenie hospodárenia nadácie Nadácia Budúcnosť 2000 za hospodársky rok 2013.*

V Nových Zámkoch, 19.5. 2014



*[Signature]*  
RIGHTAUDIT s.r.o.

Ing. J. Szekeres e.č. audítora SKAu 476